



加快建设时尚幸福的现代化国际城区



培育新动能 率先走在前列

市南区以思想大解放推动工作大提升,奋力谱写时尚幸福的现代化国际城区建设新篇章

□半岛记者 高晓飞 通讯员 沈明书 李伟 滕媛

全市解放思想大讨论开展以来,市南区认真贯彻落实市委决策部署,进一步提高政治站位,统一思想认识,紧密结合自身实际扎实推进。在第三阶段的思想大讨论活动中,市南区围绕“六个对照”,通过广开言路、靶心定向、对标先进找差距,查摆制约改革发展稳定的突出问题。

市南区既从工作层面查问题、议对策,更从思想层面找不足、挖根源,全区各级党组织分层分类召开专题会议277次,收集问题清单309条,汇总梳理出学习不够深入扎实,联系实际不够紧密、干部精气神仍需进一步提振、调查研究不够深入等三大类12条

问题,进一步确立了推进重点工作的新思路、新标准、新体制、新方法,做到精准发力、精准推进。

据了解,市南区近日先后组织市南区处、科级干部赴广州、西安、威海等地举办了4期200余人参加的理论学习培训班,进一步提升干部素质能力和干部境界眼界格局。市南区围绕“双招双引”,由副区级领导挂帅专业招商团队,分别进驻重点城市开展工作,对重点项目全程负责、一抓到底,力促项目落地,以解放思想大讨论的务实成效,为市南区率先走在前列提供源头活水和强大动力。

下一步,围绕大讨论主题和“六个对照”,市南区将组织各级各部门开展集中学习交流研讨,强化问题分析,总结归纳出在解放思想上的不足,提出

扎实工作举措,坚决破除因循守旧、墨守成规思想,坚决克服畏难发愁情绪,进一步增强“坐不住、等不起、慢不得”的精神,树立敢为人先、敢闯敢试、敢想敢干的鲜明导向。

据介绍,11月中旬,市南区将召开街道党工委书记座谈会,进一步落实全面从严治党履职情况,做好基层党组织建设、街道社区管理体制等工作;11月下旬,市南区将举办第二场专题报告会,并围绕“四个新、六个对照、七大行动”组织市南区委理论学习中心组集中学习研讨。

市南区围绕突出问题,进行系统分析,在提升发展理念、破解瓶颈制约、集聚创新资源、补齐民生短板、激励担当作为等方面找到解放思想的有效路径。围绕加快新旧动能转换,促进

优势产业提质升级,推动新兴产业加速崛起,着力构建现代化产业体系;围绕老城区复兴发展,加快推进青岛湾广场、北服青岛时尚学院等一批“旗舰”项目建设,推动老城区在保护中发展、在发展中保护,彰显历史文化城区的时尚魅力。

同时,在对现有制度、机制、规则、政策进行废、改、释的基础上,市南区将进行整体性、系统性、协同性制度创新,强化有效制度供给,重点结合总结提升上合组织青岛峰会服务保障工作成功经验,持续推进完善社会治理的体制机制建设,确保通过大讨论形成一批实践成果和制度成果,以思想大解放推动工作大提升,奋力谱写时尚幸福的现代化国际城区建设的新篇章。

➤➤➤➤➤ 解放思想 市南实践 <<<<<

畅所欲言, 文明我献策

11月1日,市南区召开“解放思想勇担当 文明先行我献策”解放思想大讨论道德模范专场座谈会,邀请20余名道德模范为市南区营造良好发展软环境建言献策,市南区常委、宣传部长付荣云出席会议并作讲话。

会议就青岛市解放思想大讨论基本情况和市南区解放思想大讨论工作进展情况进行了通报,到场代表围绕市南区解放思想大讨论活动、市南区志愿服务工作、市南区新时代文明实践中心建设、道德模范和身边好人发挥引领文明风尚作用等四个主题发表意见建议。座谈会上,大家畅所欲言,贡献了不少金点子。针对志愿服务工作,有着多年志愿服务经验的宋乐玉希望将市南志愿服务进行统一规范提升,进一步提高志愿服务形象和水平,更好地展现市南人风采。道德模范、汇慈体检中心院长丁继东则表示,解放思想,贵在行动,“在工作上不能墨守成规,要办创新型学习型企业,在医疗水平上引领新风尚。”

伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。付荣云指出,当前正在开展的解放思想大讨论活动是关系市南区当前和长远发展的一项非常重要的工作,各界代表的意见建议对更好推进当前市南各项工作至关重要。唯有凝心聚力,解放思想,积极进取,扎实推动公民思想道德建设取得新的进步,才能为推进时尚幸福的现代化国际城区建设做出新的贡献。



10月25日,2018年青岛市市南区重点企业优秀项目路演活动在上海成功举办。
市南区金融办供图

外出取经,责任勇担当

10月28日至11月3日,市南区与中山大学在岭南(大学)学院合作举办了“青岛市市南区‘解放思想勇担当新作为’处级干部培训班”。市南区常委、组织部长张伟带队,全区机关、街道、社区40余名处级干部参加了本次培训。

在为期五天的培训中,来自中山大学、广东省委党校等单位共六位专家学者先后讲授了《广东省经济发展经验》《解放思想,深化改革,探索发展新路径》等课程,张伟讲授了专题党课。学员们实地考察了广东超算中心、越秀区政务服务中心、广汽本田、南沙自贸区、黄埔军校旧址纪念馆等地。

本次培训课程内容丰富,主题突出;授课老师学识渊博,思想站位高、分析问题角度新;各考察点风格各具特色,发展道路各有千秋。全体学员严守纪律、认真学习、虚心交流、热烈讨论,展现了市南区干部良好的精神风貌,圆满完成各项学习培训任务。通过培训,大家开阔了眼界,提高了认识,增进了情谊,并表示要将此次学习培训作为工作的新起点,立足岗位,学以致用,创新思路,改进方法,全力为加快建设时尚幸福的现代化国际城区作出新的更大贡献。

双招双引, 市南出“大招”

只有思想大解放、观念大更新,才能迎来经济大发展。市南区充分借助解放思想大讨论的东风,围绕新旧动能转换总体布局和发展思路,立足区域优势,抢抓峰会机遇,以新观念新思维新路子,大力推进招商引资、招才引智。

近日,市南区在双招双引工作上再出“大招”。建立“双招双引”工作领导小组,由区委主要领导挂帅,六名副区级领导任副组长,同时组建三支由区常委挂帅的专业招商团队分别赴北京、上海、广州,开展以三个城市为核心、辐射周边区域的驻点招商工作。据市南区商务局相关工作人员介绍,三支团队每支10人,全年在外驻点招商。

如何进一步解放思想,加大“双招双引”工作力度,为区域发展再添新动能?市南区秉持“先进城区能做到的,市南也要做到,而且力争做得更好”这一理念,结合本区实际,对促进经济发展的扶持政策和人才政策全面修订,新修订的扶持政策囊括总部经济、财富管理核心区建设、科技创新、时尚商业、文化旅游、航运服务、高层次人才创新创业等近乎所有“双招双引”重点领域,并加大了招商引资中介奖励的扶持额度。

据悉,1至9月,市南区利用内资81.73亿元,同比增长7.8%,到账外资4.09亿美元,同比增长33.5%。新增1000万元以上签约落地项目106个、亿元以上签约落地项目24个,“双招双引”工作实现突破性进展。